



Житель Кирова обвиняется в оскорблении сотрудника полиции

Следственным отделом по Ленинскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Кирова в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). В ходе расследования установлено, что 5 декабря 2013 года обвиняемый, находясь около дома № 156 по ул. Московской г. Кирова, оскорбил полицейского, при пресечении им административного правонарушения, совершаемого обвиняемым. В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного обвинения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

17 Марта 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710489>